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会  議  録 

 

１ 会議の名称 令和５年度第１回川根本町国民健康保険運営協議会 

 

２ 会議の日次 令和５年 11 月 27 日（月）午後７時 00 分～午後８時 00 分 

 

３ 開催場所  川根本町役場 ３階 大会議室 

 

４ 出席者 

（１）委 員  板谷信委員長、中野暉委員、澤西省司委員、松岡政臣委員、渡邉克也委

員、松葉秀基委員、薗田はる委員、山本佳世委員、八木祐幸委員 

（２）執行機関 町長 薗田 靖邦 

        （事務局）税務住民課 課長 坂本喜弘、戸籍住民室長 堤孝行、戸籍住

民室 主幹 笹木一則、 

             健康福祉課 課長 森下育昭、健康づくり室 主幹 松本尚子 

（３）傍聴者  なし 

 

５ 内容 

 【協議事項】 

（１）国民健康保険事業の運営状況と今後の見通しについて 

（２）第３期川根本町データヘルス計画の策定について 

 【報告事項】 

（１）川根本町国民健康保険税条例の一部改正について 

（２）令和５年度国民健康保険事業特別会計補正予算（案）について 

 

６ 会議資料の名称 

・次第、委員名簿、協議会規則 

・資料１ 国民健康保険事業の運営状況と今後の見通しについて 

・資料２ 第３期川根本町データヘルス計画の策定について 

・資料３ 川根本町国民健康保険税条例の一部改正について 

・資料４ 令和５年度国民健康保険事業特別会計補正予算（案）について 

 

７ 発言の内容 

（１）開会 

（２）町長あいさつ 

（ 町 長 ）皆さま、こんばんは。 

まずは、当会長であった久野さんがお亡くなりになりました。本当に長い間

ご尽力をいただきました。ご冥福をお祈りしたいと思っております。 
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私いつも申し上げておりますが、国保に関しては、国民の皆さんの最後の

砦です。 

しかしながら、加入者の高齢化や低所得といった構造的な問題を抱えてい

ることは事実で、今後、これらの問題解決に向けて保険料水準の統一化など

が進められていくかと思われます。 

そうした中で、運営状況や今後の見通しを見ながら進めていくわけです

が、公的なお金も出ておりますので、皆さんのお考えについて、それぞれの

立場からご発言いただきますようよろしくお願いを申し上げます。 

（３）委嘱書交付 

   委員を代表し、新任の八木祐幸委員に町長から委嘱書を交付。 

   その他の委員は席上に配布。 

（４）会長選出 

   事務局から委員に対し会長の選出方法について伺う。 

   委員の一人から事務局案の提出を求める意見あり。 

   事務局から板谷信委員を会長に選出する案を提出。 

   他の委員に板谷委員を会長に選出することについて意見を求める。 

   委員全員から異議なしとの回答を得たことで、板谷委員を会長に決定。 

（板谷会長） 紹介がありましたように、新しい会長ということになりました。 

私としては、もっと長く久野さんにお願いしたいと思っていました。 

久野さんとは高校も同じで、議会のときも一緒で、本当に色々なことを

教えていただきありがたかったと、今でも思っています。 

久野さんにできる限り近づけるように頑張っていきたいと思っています

ので、皆さんのご協力をよろしくお願いします。 

（５）議事 

協議事項（１）国民健康保険事業の運営状況と今後の見通しについて 

   事務局から資料１について説明 

（ 会 長 ） ただいまご説明がありましたが、このことについて、ご意見・ご質問等

ありましたらお受けしたいと思います。 

◆意見・質問なし 

協議事項（２）第３期川根本町データヘルス計画の策定について 

   事務局から資料２について説明 

（ 会 長 ） ただいまご説明がありましたが、このことについて、ご意見・ご質問等

ありましたらお受けしたいと思います。 

◆意見・質問なし 

 （ 町 長 ） 令和６年度予算編成に高齢者の健康増進・介護予防として、ハード面にな

ると思いますが、要介護者にならないための運動といった事業を予算化する

ことを検討していますので、ご承知おきいただければと思います。 
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報告事項（１）川根本町国民健康保険税条例の一部改正について 

事務局から資料３について説明 

（ 会 長 ） ただいまご説明がありましたが、このことについて、ご意見・ご質問等

ありましたらお受けしたいと思います。 

◆意見・質問なし 

報告事項（２）令和５年度国民健康保険事業特別会計補正予算（案）について 

事務局から資料４について説明 

（ 会 長 ） ただいまご説明がありましたが、このことについて、ご意見・ご質問等

ありましたらお受けしたいと思います。 

◆意見・質問なし 

（ 会 長 ） 全体を通してご意見・ご質問等ありましたらお受けしたいと思います。 

◆意見・質問なし 

（ 会 長 ） 本日の予定は全て終了しました。事務局から何かありましたらお願いしま

す。 

（ 事務局 ） 特にありません。 

（ 会 長 ） それでは、以上をもちまして、令和５年度第１回川根本町国民健康保険運

営協議会を閉会します。ありがとうございました。 

 

午後８時 00 分 閉会 

 

上記に相違ないことを認める 

会 長   板 谷  信 

 


